
問題8 物理数学 (100点 )

以下の問い (間 1～間5)に答えよ。解答用紙には計算の途中経過も書くこと。

間 1(― j)2ι を求めよ。ただし,jは虚数単位である。

問2正 則術 JИ =(::)に ついて,設問 (1),設問 (2)に答えよ。ただし,αは正

の実数の定数である。

(1)スが正則行列であることから,αが満たす条件を求めよ。

(2)スの固有値と規格化した固有ベクトルを求めよ。

問3 常微分方程式
チ:十
χ tt y=0を満たす yの一般解を求めよ。

間4 3次元直交座標系 (χ′y′ Z)において,ベタトルr=―
:ι
―
:ノ
+:たと原′点以外で

定義したスカラー関数 φ(χ′y,Z)=χ
2+y2+α z2について,設問 (1)～ (3)に答

えよ。ただし,こ′ノ′たは χ′y′ z方向の単位ベクトルで,αは0でない実数の定数である。

(1)φについて r方向への方向微分係数を求めよ。

(2)座標 (α′1,-1)において r方向のベクトルが φ〓ε (定数)で定義される曲面
に接するとき,αの値を求めよ。

(3)座標 (α′1′ -1)において r方向のパクトルが φ=σ (定数)で定義される曲面
の法線ベクトルであるとき,αの値を求めよ。

問5 以下のように定義される周期2πの関数 f(χ)と周期4πの関数 θ(χ)を,それぞれフー

リエ級数であらわせ。ただし,αとβはいずれも0でない実数の定数である。

ノ(χ)={… 1  〔F[:二隻lil)
θ(χ)={:軍
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